

EN EL NORTE DE GRANADA

En el norte de Granada
hay un pueblo muy perdido,
en el norte de Granada
que es famoso por sus gentes
sus malacatones y su río,
sus malacatones y su río.

Larala larala lara
lará lará lará,
larala...

Cuando de Cortes me ausento
se me parte el corazón,
cuando de Cortes me ausento
se donde pongo contento
de grande fuente para todos
porque a mi pueblo yo vuelvo.

Larala larala lara
lará lará lará,
larala...

Cortes se llama mi pueblo
y yo le vengo a plantar,
Cortes se llama mi pueblo
a San Cosme y San Damián
y no se olviden de eso
porque es lo más principal.

Lará la la.